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16.8 48.3 29.6 5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1私は、PTA活動に関心がある。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

2.5 20.4 46.4 30.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2うちの子は、宿題や課題にまじめに取り組み、積極的に授業に参加している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

15.8 36 33.9 14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3うちの子は、家庭でも学習時間を確保して勉強をしている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

2.5 13 39.3 45.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4うちの子は、学校や家庭の指導に従い、赤点を取らないよう努力している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容
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6.2 28.3 38.5 27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5うちの子は、資格試験や講習会に参加し、積極的に資格を取得している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

46.1 34 13.7 6.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6うちの子は、図書館の本を借りて読むなど、読書に親しんでいる。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

1.9 11.5 33.7 52.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7うちの子は、規則正しい生活を送り、遅刻や欠席をしないように心がけている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

1.5 9.6 49.5 39.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8うちの子は、挨拶を励行し、正しい言葉遣いやマナーを心掛けている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容
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0.63.7 31.1 64.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9うちの子は、学校や家庭の指導に従い、校則違反をしないようにしている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

1.3 9.9 63.5 25.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10本校では、丁寧でわかりやすい方法で授業が行われている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

1.3 20.3 60 18.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11本校では、自ら勉強しやすいよう、勉強の仕方や評価のポイントを指導している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

1.9 16 51 31.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12本校では、資格取得のために、課外学習が行われている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容
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3.2 20.4 49.5 26.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13本校では、生徒対象に研修旅行の機会が広く与えられ、研修内容も充実している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

4.8 27 48.3 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14本校では、子どもの学習や学校生活の様子について、家庭への連絡が徹底している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

1.6 13.9 51.6 32.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15本校は、校庭や農場、図書館などの施設・設備が整い、利用しやすくなっている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

2.8 9.8 51.4 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16本校では、教師や保護者も挨拶やマナーを守るよう心掛けている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容
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2.9 18.4 57 21.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17本校では、いじめ防止や発見のためアンケートや面談を適切に実施している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

1.6 10 47.6 40.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18本校では、学校の情報がよく伝えられるようにホームページが充実している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

0.65.6 28.7 65.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19私は、子どもを栃農高に入学させてよかったと思う。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる よく当てはまる

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容
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〈おもな意見・要望・感想等〉
○栃農高は自然がたくさんあり、学科も充実しているので、子供たちの選択肢
　も広がり、専門的に学ぶことができるため、入学して本当に良かったと思い
○栃農祭でのドッグショー、とても良かったです。動物科学科に入学して貴重
　な体験ができ、とても良い教育活動だと思います。
　ます。
○栃農祭では生徒たちの日頃の授業や実習の成果を肌で感じることができ、楽
　しい時間を過ごさせていただきました。来年こそは一般公開できることを楽
　しみにしています。
○栃農祭が大盛況だったように見えました。
○マラソン大会や栃農祭など開催していただき、子供たちの様子を見られとて
　も良かったです。
○のびのびと明るくて素直な子供たちがこのままでいられたら素晴らしいと思
　います。
○うちの子は自分から話したりするタイプではないので、不安や心配だったが
　先生たちが声をかけてくれたり、話しやすい雰囲気を作ってくださっている
　ようで、安心して学校に通っています。
○いつもお世話になっております。これまでたくさんの経験をさせていただき
　ました。すべてにおいて本人はやりがいをもって取り組んでいたようです。
　いろいろな活動をしていく中でタイミングも悪かったのか、担当の先生を見
　つけられず、連絡すべきことができなかったり、渡すべきものを渡せなかっ
　たりしていたようです。そのため、昼休みが移動するだけで終わり、お弁当
　を食べずに帰ってきたことも時々ありました。そういう状況のときに、どん
　なふうに連絡調整したら良いのかなど学べたこともあったようです。本人は
　「落ちこぼれていた中学生活」から一転して、「期待に応えようと頑張って
　きた高校生活」を送り、いつも前向きになることができたのは先生方のお陰
　だと思います。感謝しかありません。
○我が子が栃農へ通うようになってから農業高校の認識が激変しました。色々
　と思うこと感じることはあるかと思いますが、切磋琢磨して卒業する頃には
　目には見えぬ部分の成長が本人の自信となって備わってくれることを切に願
　います。入学させていただいてから早いもので8か月が過ぎようとしており
　ますが、野菜を持ち帰ってきてくれた時の嬉しそうな誇らしい顔を見ている
　と私らもほっとしますし大変感謝の気持ちでいっぱいになります。これから
　もお世話になります。
○担任の先生が子供のことをよく気にかけてくださいます。いつもありがとう
　ございます。
○大変お世話になっております。ありがとうございます。
○(社会人になっていくうえであまり好ましくはないかもしれないが消極的性
　格のため)高校生活中に少しでも前へ出るチャンスがあればいいなと思いま
　す。半強制的でもいいかと思う。人前で発言するチャンスなど、色々。
○資格取得のフォローをお願い致します。
○いつもお世話になっております。いつ、どのような資格取得があるのか、い
　つまで申込期限なのか知りたい。資格を取得させたいが、子供から情報がな
　い。申し込みが終了してから聞くこともある。多くの資格を取得するため、
　情報(メール)がほしい。年間予定表は細かくてわからない。分かりずらい。
○野菜を持ち帰るように植えてほしいです。姉の時は持って帰る用にいっぱい
　植えて持ち帰ってくれましたが、今はやる気がないのか、何も植えていない
　と言われました。
○頭髪検査に関して厳しすぎるように感じる。先生によって判断が違うのも問
　題があるように感じる。
○冬のコートなど、暗めの色は安全性の面から常識の範囲内であれば少し明る
　めの色を許可されても良いのではないか。寒いのにまだ上着を着てはいけな
　いなどの期間があるが何のためにあるのか分からない。今の時代に合う理由
　であれば納得できるが、ただダメではどうかと思う。
○アルバイトの許可がおりないことが納得しかねる。バイク(自二も含む)の免
　許取得も同様である。
○毎月服装検査いらないのでは!?散髪代、バカにならない!学期始めと終わり
　で十分だと思う!栃農高だからと言って見た目を良くすれば良いという問題
　ではない!中身の指導をきちんとすべき!学校の外に出れば乱れる生徒もいる
　し、そもそも指導する方の身だしなみもきちんとすべき。ロン毛、ボサボサ
　毛ありえない!指導する側もきちんとすべき!指導する側が見本にならないの
　に生徒に何を指導しても意味をなさない!
○卒業後の進路についてもう少し親身になって考えていただきたかったです。

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容
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○学校生活もあと2か月になり、栃農祭では大福がとてもおいしくて思い出と
　して栃木農業高校最後の卒業式にイベント的なプレゼント的なものがあった
　らうれしいです。
○メール内の文章でホームページに入らずに月予定の内容が見られるように
　してほしいです。
○休みの連絡は他多数の学校同様メールにすべき。忙しい朝の時間8時に電話
　がつながらないのが難点。
○皆平等に話を聞きまとめていってほしい。アンケートは匿名であるが、担任
　の先生には渡したときなどに見られてしまうと思うため、方法を検討してい
　ただきたい。
○子供が学ぶうえで環境はとても良くたくさんの学びがあり、とてもありがた
　く思っています。あとは、学校関係者(先生たち)のマナーや、子供に対する
　思いが誠実になってくれることを願っています。
○教師のマスク着用を徹底してほしい。
○ある先生がマスクをしていないこと、それを子供(生徒)に指摘され、「義務
　ではないし、法律で定められていない」とモラルのない先生はいかがなもの
　かと思います!ノーマスクでコロナにかかっているのもどうなんですか!?そん
　な先生が教える立場っていかがなものなのか。

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容


